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Misyon: Evde sağlık hizmeti sunumuna ihtiyacı olan bireylerin sağlığının devamlılığını sağlamak için  muayene, tetkik, tedavi, tıbbi bakımının evinde ve aile ortamında sağlanması, bu kişilere ve aile bireylerine sosyal ve psikolojik destek hizmetlerinin bir bütün olarak birlikte verilmesi, tüm bu işlemleri yaparken etik değerlere bağlı, hasta ve yakınlarının memnuniyetlerini ve mahremiyetlerini önemseyen, eğitimleri sürekli olarak güncellenen, etkin tanı ve tedavi yöntemleriyle insana değer veren güler yüzlü çalışanlarımız ile kaliteli bir hizmet sunmaktır.
Vizyon : Kaliteli ve güvenilir sağlık hizmetini toplumun dezavantajlı grubuna ulaştıran, hasta ve hasta yakınlarının memnuniyetini sağlayan, hasta ve yakınlarının fizyolojik, psikolojik ve sosyolojik durumlarını periyodik olarak kontrol ederek bütüncül  kalite anlayışı içerisinde toplumun değerlerine saygılı bir hizmet yaklaşımıyla   Evde Sağlık Hizmetlerinin yürütülmesini hedeflenmektedir.
Değerler:
· Hasta Memnuniyeti: Hizmet kalitesini sürekli arttırarak, hastaların beklentilerinin üzerine çıkmayı hedefleyerek, hizmet alan kişilerin memnuniyeti sistemli olarak izlenmekte ve elde edilen sonuçlar, sunulan hizmetleri geliştirmekte kullanılmaktadır.
· Çalışan Memnuniyeti: Mutlu ve güler yüzlü çalışanlar; mutlu ve memnun hastalar sağlamanın ilk basamağıdır. Kaliteli bir hizmet ancak kaliteli, eğitimli ve deneyimli elemanlar ile sağlanır inancıyla hareket ederiz.
· Sevgi, Saygı ve Huzurlu Ortam: Şırnak / Cizre   Evde Sağlık Hizmetlerinde hem hizmet alanlar, hem hizmet verenler sevgi, saygı ve huzur ortamında hizmet alır ve hizmet verirler. 
· Etik İlkelere ve Güvene Dayalı Çalışmak: Tüm ilişkilerimizde ahlaki kurallara uygun hareket eder, kişiler arası iletişimimiz de saygılı, dürüst, iyi niyetli ve anlayışlı davranırız. “İnsana Saygı” bilinciyle hareket ederiz.
· Yenilenme  ve Sürekli Gelişim: Evde Sağlık Hizmetlerine farklı bakış açısı ve hizmet anlayışıyla yaklaşırız, hizmetimizi geliştirerek hasta memnuniyeti yaratacak yenilikçi fikirler üretir ve bunları uygulamaya yansıtırız.
· Sorumluluk: Görevimizin bize yüklediği sorumluluğun farkında olarak insan yaşamına saygıyı ön planda tutarak görevimizi imkanlarımız doğrultusunda  eksiksiz  ifa  ederiz.
· KURUMSAL AMAÇ: Evde sağlık hizmeti sunumuna ihtiyacı olan bireylerin muayene, tetkik, tedavi, tıbbi bakımının evinde ve aile ortamında sağlanması, bu kişilere ve aile bireylerine sosyal ve psikolojik destek hizmetlerinin bir bütün olarak birlikte verilmesi için evde sağlık hizmetlerinin sosyal devlet anlayışı ile etkin ve ulaşılabilir bir şekilde uygulamasını sağlamaktır.

· KURUMSAL HEDEFLER:
· 1)Evde Sağlık Hizmetleri biriminde sunulan her türlü sağlık hizmetlerinin, hasta ve yakınlarının memnuniyetini sağlayacak şekilde verilmesini sağlamak.

· 2)Evde Sağlık Hizmetleri biriminde verilen hizmetlerin en iyi seviyeye getirilmesini sağlamak. 

· 3)Koordinasyon merkezimize bağlı birimlerdeki fiziki koşul yetersizliklerini giderebilmek için düzenlemeler yapmak 

· 4)Evde Sağlık Hizmetleri birimlerindeki personel ve araç eksikliklerini gidermek için gerekli düzenlemeler yapmak. 
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